

Schelingová dokázala postaviť proti komunistom tým, že pomohla utiecť kňazovi pred totalitným komunistickým režimom. Žasnem, ako nádherný život blahoslavenej Zdenky Schelingovej bol prežívaný podľa verša z evanjelia podľa svätého Jána 15,13: „Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí život za svojich priateľov.“ Takisto obdivujem, ako blahoslavená Zdenka bola vo svojom utrpení zjednotená s utrpením Krista na kríži a ako dokázala obetovať svoje utrpenie ako akt lásky. Snažím sa šíriť úctu k nej a modlím sa za jej skoré svätorečenie. J. S. (email z USA, február 2019)

Veľmi som sa potešil, že sme dostali svätú relikviu z kostí našej milovanej blahoslavenej Zdenky Schelingovej. Som naozaj vďačný za takýto dar pre našu farnosť a pre týchto ľudí, ktorí sa môžu stretnúť s tak čistým a láskou naplneným príkladom života ako je život blahoslavenej Zdenky. V Kristovi Vdp. S. P. Poľsko (email, február 2019)



### *Pútnické sväté omše:*

**Trnava – Provienciálny dom, Ružová 4:**  
vždy 30. v mesiaci (ak je 30. nedeľa, tak 29. v mesiaci) o 7.30 hod.  
**Podunajské Biskupice – Kostol Povýšenia Svätého kríža, Biskupická 64**  
vždy v poslednú sobotu v mesiaci o 17.00 hod.  
**Srdečne Vás pozývame!**

**Vaše svedectvá o pomoci bl. Zdenky nám môžete napísať na adresu:**  
Milosrdné sestry Svätého kríža t. č.: 033/553 63 60  
Ružová 4, 917 02 Trnava  
e-mail: sekretariat.sk@gmail.com  
www.zdenka.sk www.sestrysvkriza.sk

## Bulletin č. 17

Marec 2019

Kongregácia milosrdných sestier  
Svätého kríža  
Slovenská provincia



*„Iba jedno je potrebné robiť každý deň, milovať Ježiša.“  
(z modlitieb bl. Zdenky)*

### **Bl. Zdenka pomáha**

V pútnickej knihe v Podunajských Biskupiciach a v Krivej na Orave nájdeme osobné poďakovania tých, ktorí zakúsili pomoc bl. Zdenky. Niektorí vyjadrili svoju vďačnosť telefonicky, emailom, alebo napísali svoje svedectvo v liste. Ľudia sa s nami delia aj rozhovorom o svojej skúsenosti s bl. Zdenkou.

*Na povzbudenie si prečítajte niektoré poďakovania, ktoré sú bez udania mien. Všetky tieto zverejnené vypočutia zodpovedajú ľudskej vierohodnosti.*

Úcta k bl. Zdenke sa šíri aj v zahraničí, ako príklad vám posluži žiadosť o relikvie bl. Zdenky z USA a poďakovanie za relikvie z Poľska.

## Vypočutia a poďakovania

Drahá sestrička Zdenka! Ďakujem Ti za všetko, čo si pre nás spravila a drž nado mnou a nad celou mojou rodinou ochrannú ruku. Ďakujem. A.  
(PB – október 2018)

Ďakujem, bl. Zdenka, za ochranu mojej rodiny a priateľov, čo pri mne stoja... M. (PB – december 2018)

Ďakujem za vypočutú prosbu – krst mojich vnúčat Jakuba Šimona, Terézie Sofie a Ondrejka Maximiliána. A prosím o požehnanie týchto rodín i krstných rodičov, aby mali dost času: ukázať deťom cestu k Bohu. J.T.  
(PB – december 2018)

Drahá sestra Zdenka, ďakujem Ti za ľahký priebeh pôrodu syna Miška priateľky Moniky. Vďaka! J. (PB – december 2018)

Ďakujem, blahoslavená sestra Zdenka, že ochraňuješ celú moju rodinu: sestru, mamu, Igora, Kristínku a všetkých dobrých ľudí, známych...  
(PB – január 2019)

Ďakujem Pánu Bohu za tú milosť, že môžem prísť do tohto chrámu a pozdraviť našu bl. Zdenku. Nech je zvelebený Boh Otec, Syn a Duch Svätý. S vdáčným srdcom M. (K – január 2019)

Bl. sestra Zdenka, Pán Boh zaplat' za uzdravenie. E. (K – február 2019)

S radosťou som privítala relikvie blahoslavenej sestry Zdenky Schelingovej v našej bazilike Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne. Chcem sa podeliť o svedectvo, ktoré ma s ňou spája. Je spojené s ochorením mojej mamy, ktorá upadla do bezvedomia, ťažko dýchala a my sme vedeli, že prišla jej posledná hodina. Zavolali sme preto kňaza, aby jej dal posledné pomazanie. Myslela som len na jediné, že nechce zomrieť v nemocnici a toho som sa skalopevne držala. Mama upadla do

kómy, ktorá trvala asi do 23-tej hodiny, kedy sme už boli všetci vyčerpaní z neistoty, čo bude. Tak mi padli oči na obrázok sestry Zdenky, ktorá bola dlhší čas v našej obývačke v sekretári za sklom a položila som ho mojej mame na hrud' a povedala som jej: "Ja už nevládzem, odteraz sa staraj ty!" Mama ťažko dýchala, chrčala, z úst jej vystrekovala pena ako gejzír a naspäť vdychovala penu." Myslela som si, že sa s tým musí predsa zadusiť, že to nie je ani možné tak dlho toto trápenie vydržať. Mala vysoko podloženú hlavu a keď som prišla k nej, bola horúca na dotyk, preto sme otvárali okno kvôli čerstvému vzduchu a moja mama sa asi po 5-tich hodinách začala preberať k životu. Zložila si ruky ako k modlitbe a oblizla si pery. To som vedela, že sa už modlí aj ona. Preto sme zavolali sanitku a rozhodli sa pre odvoz do nemocnice. Moja mama strávila asi týždeň na JIS-ke. Tam sa jej pomaly vracala reč, ktorú predtým skoro nezvládala. Po niekoľkých dňoch sa mohla vrátiť domov. Bez dvoch mesiacov sa celých šesť rokov modlila na posteli, obetovala svoju nevládnosť za obrátenie hriešnikov, spásu svojho manžela a obrátenie našej farnosti.

Verím, že sestra Zdenka zaúčinkovala ako Boží nástroj. Odvtedy sa mi stala ozajstnou nebeskou priateľkou. Všetko na väčšiu česť a slávu Božiu, Ježiša a Márie! A.H. (v Šaštíne 27.1.2019)

Milá Zdenka, pred mesiacom ma hospitalizovali v „tvojej“ nemocnici... Myslím si, že vďaka tvojej rádiologickej minulosti mi objavili nebezpečenstvo života. Ďakujem za záchranu a orodovanie. Tvoj ctiteľ P. D. (PB – marec 2019)

Bl. Zdenka, ďakujeme Ti za tvoju ochranu, za zdravie a pokoj v celej rodine. (PB – marec 2019)

Blahoslavená Zdenka Schelingová je jednou z mojich obľúbených svätíc a inšpiruje ma svojím nádherným životom svätosti. Blahoslavená Zdenka ma povzbudzuje tým, ako bola ochotná zomrieť za Ježiša a stala sa „obetou lásky“, ako dokázala bojovať za náboženskú slobodu a ako využívala dary, ktoré jej Boh zveril, aby On sám mohol naplniť Jeho plány vo svete skrze bl. Zdenku Schelingovú. Taktiež ma povzbudzuje to, ako sa úplne odovzdala Božej prozreteľnosti a bola ochotná slúžiť Bohu a bližným v každom čase. Obdivujem, ako sa blahoslavená Zdenka